Heigungstousch-Biendeckel I
Entacheidungsmalnin fivy die vichlige Heigung mil ewnewetbanen Enengien m

vorhanden/konkret geplant?

Nah- oder Fernwdrmenetz
Dann erste Wahl!

Photovoltaik verbessert die Wirtschaftlichkeit aller Optionen

* Pelletheizung + Solarthermie
* Holzheizung + Solarthermie

(Infrarotheizung)
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schrittweise sanieren, wenn wirtschaftlich

tiber 2.000 | Heizol / 20.000 kwh Erdgas* unter 2.000 | Heizol / 20.000 kwh Erdgas*

* Jahresverbrauch der bisherigen Heizung fiir Warmwasser und Raumwdrme (Basis 130 m? Wohnfléche)




